

党性意识增强 工作问题解决 思想疙瘩解开

遵化店镇农村党员“夜校”上党课

本报讯（记者吴学清）高新区遵化店镇以“夜校”方式，组织党员上党课，让不少农村党员切身感受到全面从严治党实实在在地向基层延伸了，党性意识进一步增强。12月15日，遵化店镇党委委员、纪委书记王建玲说：“这种感受在软弱涣散的农村基层党支部中体现得最为明显。”

为把全面从严治党要求落实到基层，促进基层党风政风持续好转，遵化店镇党委结合农村党员白天多务工召集不齐的实际，利用晚上时间以村为单位组

织党员上党课，集中学习《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》和《中国共产党问责条例》。该镇印制了“一准则两条例”学习手册，从班子成员、中层干部中抽出24人，巡回全镇24个行政村党支部进行领学。每个行政村的“上课”时间确定后，由镇党委以书面形式向该行政村发出通知，再由该行政村以书面形式向所在党支部的每个党员发出通知，每个接到通知的党员需向党支部交回签有自己名字的回执。“上课”一般从晚

上7:00开始，9:30左右结束。自12月5日农村党员“夜校”开班以来，该镇1090名农村党员中有1050人参加了学习。对个别年龄偏大、不能参加集中学习的老党员，该镇还采取送教材上门、一对一的方式进行辅导。

提及这种“夜校”学习方式，该镇农村党员既感到新鲜又感到振奋。“现在镇里的干部利用晚上的时间和村里的党员坐在一起，共同学习、促膝谈心，既能解决工作上的问题，又能解开思想上的疙瘩，很受欢迎。”严村党支部书记王士豪说，该村共有34名党员，“集中学习”时除3名年老的党员和两名学生党员外，其他29名党员全部参加。王建玲说：“在个别基层党组织软弱涣散的村，‘平时党员喊不上来，对上级文件基本不学’，一些党员在工作上甚至‘挡道’，通过‘夜校’这种形式，让很多长时间没参加过组织生活的党员找到了归属感，‘感觉到有人管了’，看到了自己的党员身份，也看到了党纪党规的约束，就自觉地做到了‘（觉悟）起码得比普通群众高’。”



今日天气

白天到夜里多云间晴，偏北风3级左右，最高气温11℃，最低气温0℃

2016年市级职工书屋示范点开始申报

本报讯（记者王民峰）12月14日，从市总工会传来消息，为加强全市企业文化、职工文化建设，市总工会决定对2016年新建的市级以上职工书屋示范点进行验收。目前，申报工作已经开始。

市总工会将依据职工书屋建设标准及要求和申报情况进行检查验收，验收合格后颁发“平顶山市职工书屋示范点”奖牌。并依据各县（市、区）、产业、市直属企业职工书屋建设任务的完成达标情况，结合各单位职工书屋建设的总量、标准、规模、管理等情况，表彰一批职工书屋建设先进单位 and 职工书屋建设、管理先进个人。

投入8000元以用于更新图书和设施，全天对干部职工开放。目前，申报工作已经开始，申报时需填写2016年市级职工书屋示范点申报表，同时报送电子版，于12月20日前报送市总工会宣教部。

市总工会将依据职工书屋建设标准及要求和申报情况进行检查验收，验收合格后颁发“平顶山市职工书屋示范点”奖牌。并依据各县（市、区）、产业、市直属企业职工书屋建设任务的完成达标情况，结合各单位职工书屋建设的总量、标准、规模、管理等情况，表彰一批职工书屋建设先进单位 and 职工书屋建设、管理先进个人。

石龙区开展校园周边食品安全检查

本报讯（记者张鸿雨）“这包十三香是2014年5月27日生产的，保质期24个月，已过期！依法没收。”12月15日上午，石龙区食药监局工作人员在石龙区艳伟学校附近进行食品安全检查时，发现一超市销售有过期调料，当即没收并下达整改通知书。

为加强学校周边食品安全建设，确保广大儿童和青少年舌尖上的安全，当天，该局对城区小学校园周边超市、小卖部、流动摊贩食品安全开展了集中检查。

当天上午9点，记者跟随执法人员首先来到了人民路西段南顺庄中鸿小学附近福文具超市，一进门工作人员就出示执法证，随后抽查货架上摆放的火腿肠、方便面、饮料、面包等食品，查看标识是否清晰，是否在保质期内，并查看索证索票和购销台账记录情况，同时一一检查从业人员的健康证（一年一办）是否过期。每到一处，工作人员都细心地向经营者讲解相关政策，要求加大自我抽检力度，坚决杜绝过期食品，坚决落实索证索票，不准销售过期和腐败变质食品、标签标识不规范食品。

当执法人员检查到艳伟学校北侧一家超市时，工作人员发现货架上摆放的王守义十三香调料（盒装，3盒），生产日期是2014年5月27日，保质期24个月，已过期近7个月。工作人员当即下令没收，下发责令整改通知书。

当天上午共检查了9家超市，下达了监督意见书两份，责令整改通知书1份。

西苑路、西苑东路区域占道、店外经营问题严重

九里山街道表示将加强整改

本报讯（记者张亚丹）近期，湛河区大力开展占道经营、店外经营集中整治行动，但仍有一些路段区域整治力度不足，占道经营、店外经营行为突出。12月15日上午10时许，位于湛河区九里山街道辖区的西苑路区域，聚集了不少流动商贩，过往的机动车行驶缓慢。

沿西苑路自东向西走，道路两侧停满了贩卖水果、蔬菜的三轮车，还有装满山药的小货车，一些卖水产的摊贩直接将鱼摆放在路边；道路北侧的商户大多变成了店外经营，货摊直接摆上了人行道，人流从周围穿梭而过。靠近西苑综合市场的西苑东路南段，一些沿街商铺将摊位摆放在商店门口，不进店经营，占据着人行道，流动商贩聚集在市场周边严重影响了群众出行。

“这路上流动商贩多，人也多，平常骑个自行车、电动车还能过，开车就比较麻烦了。”家住西苑小区的刘先生说。

九里山街道办事处副主任许黎明说，该街道将进一步加大管理力度，增派人手对占道经营的流动商贩和店外经营的门店强化管理，同时对商贩加大宣传教育，努力改善该区域占道经营、店外经营的问题。



湛河下游河畅水清

12月15日，许南路韩庄桥以西湛河下游河道水面宽阔、波光粼粼。湛河治理国铁桥至许南路段河道治

理工程全长7.9公里，经过两年多的建设，目前该项目已进入收尾阶段。今年9月，湛河全线实现“污水进管、清水进河”，下

游景观绿化、道路桥梁工程已分段开工，一幅“河畅、水清、岸美、生态”的壮美画卷正在湛河下游徐徐展开。本报记者 王尧 摄

扎实推进党风廉政建设

南环路街道“五项规范”试点建设全面铺开

本报讯（记者张亚丹）“今年咱社区低保申请工作进行得特别顺利，这都是‘五项规范’起了大作用。”12月15日上午，湛河区南环路街道公交社区党支部书记常丽敏说。

“社区把低保申请的名单和最终结果都进行了公示，由群众来监督。”常丽敏说，不仅仅是低保申请工作，社区按照该区推进基层党风廉政建设“五项规范”的具体要求，每月都要将社区的财务收支情况进行公示，社区的每一项支出，居民都能知道，社区花的每一分钱，居民都了解。

自全市侵害群众利益不正之风和腐败问题专项整治工作开展以来，湛河区在全市率先出台基层党风廉政建设五项规范实施方案，针对全区100个村（社区）从组织机构、运行程序、廉洁教育、事务公开、财务管理5个方面作出具体要求，推进基层党风廉政建设规范化、制度化、有形化运行。南环路街道率先在全区全面铺开“五项规范”试点村（社区）建设，

在7个社区和两个村，全面实施“五项规范”。

如今，和公交社区一样，南环路街道的其他社区和行政村都带上了“紧箍”。针对村（社区）党务政务财务等不规范的问题，该街道各村（社区）逐步完善了村组织机构，强化了廉洁教育，规范了村务监督委员会各项制度。而且，村（社区）的各项事务、政务都要按要求“上墙”，在接受群众监督的同时，也欢迎辖区群众广泛提供意见和建议。

一站式受理 一对一服务

滎阳镇“调解超市”成群众讲理好去处

本报讯（记者邱爽）在新城区滎阳镇，有一个“超市”，里面摆放的不是琳琅满目的商品，而是提供“一对一”调解服务。12月13日，记者走进该镇党群综合服务中心的“调解超市”一探究竟。

在该镇韩寨村党群综合服务站“调解超市”里，4名调解员的身份信息、照片、电话及适宜调解矛盾纠纷的专长等公示醒目，调解工作流程、工作制度等清晰上墙，一目了然。

“调解超市”实行一条龙服务，一站式受理。在这里，来访群众根据自己的意愿挑选调解员，双方自愿形成“一对

一”服务关系。”韩寨村党支部书记张振华介绍说。

前两天，韩寨村村民韩某某来到“调解超市”，反映他与村民韩某两家门前进出道路的纠纷问题，希望能尽快解决。调解员记录下情况后，当即上门服务。很快，两家因道路产生的纠纷问题得到解决。村民康某和程某之间因流水沟产生纠纷，经村调解委员会人员成功调解，两家最终握手言和。

该镇党委书记周阿军说：“邻里纠纷看似是小事，但如果不及时调解，就有可能形成积怨，甚至酿成大患。”

该镇位于新城区与宝丰县的接合处。为了在基层化解群众纠纷，该镇在新城区率先推行“调解超市”，广泛吸纳、邀请辖区内有专业特长、德高望重、有法律知识的人士担任特邀调解员，由上访群众自主选择调解人员，并根据阶段性信访工作的特点，储备后备人才，实现调解人员动态管理。“调解超市”以多样化的立体调解方式，让当事人在“调解超市”“点将”调解，快速有效化解矛盾纠纷。

“调解超市”自今年开张以来，该镇共接待来访群众90多批、200多人次，化解信访矛盾70多批、100多人次，赢得了群众的认可。

卫东区开展“同心”实践暖冬义诊活动

医疗服务团为敬老院老人送关爱

本报讯（记者田秀忠）12月14日，卫东区委统战部组织来自民革、民盟、民建、农工党、九三学社及区知识协会的医生组成医疗服务团来到该区敬老院，开展“同心”实践暖冬义诊活动，为老人们送去关爱和温暖。

义诊现场，闻讯而来咨询就诊的老人络绎不绝，医生详细询问病史，认真检查，耐心解答问题，并给予健康指导，对行动不便的老人，上门进行诊治。

“这次活动，体现了尊老、爱老、敬老、助老的传统美德，也体现了各民主党派、无党派人士服务社会、奉献爱心的高尚品格，深受老人们的好评。”该区委统战部相关负责人表示。

据悉，卫东区委统战部近期将联合各民主党派、工商联、知联会，在全区开展义诊服务、法律咨询、建言环保、义诊春联、招商引资等系列“同心”实践暖冬活动。



小村有了交通安全劝导员

12月15日，义务劝导员在张官营镇紫金城村交通安全劝导站执勤。

鲁山县张官营镇在主要路口

和车流量较大的地段设立交通安全劝导站，选派镇、村两委会干部和农村党员担任劝导员，开展文明出行劝导。

本报记者 王尧 摄

注销公告

平顶山市伯远地产咨询有限公司（注册号：410491100005990）向公司登记机关申请注销登记，请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告
平顶山市伯远地产咨询有限公司
2016年12月16日

认尸启事

受助人员魏民D，男，约60岁左右，身高约156cm，因病于2016年12月14日1点30分左右抢救无效死亡。经我站多方查找始终无法查清其身份，有亲属或知情人见报后，请速与舞钢市社会救助管理站联系（0375-8207995），三十日后如无人认领，将按无主尸体处理。

舞钢市社会救助管理站
2016年12月16日

逾期未申报纳税人公告

下列纳税人存在逾期未申报行为，由于无法联系纳税人，税务机关下达的《责令限期改正通知书》未能直接送达，现根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条的规定予以公告。纳税人在公告之日起30日内对违章行为未予改正的，税务机关将根据相关法律、法规将纳税人纳入非正常户管理，纳税人将承担相关法律责任。

河南平顶山高新技术产业开发区国家税务局
2016年12月16日

纳税人识别号	纳税人名称
410490344916741	平顶山市紫鑫矿产品销售处
410490345002810	平顶山市汇聚鑫耐火材料销售有限公司
410403745781833	河南盛世飞华实业有限公司
4100418697337577	平顶山市涌达汽车销售有限公司

解除《国有土地使用权出让合同》公告

平顶山市银地源实业有限公司：

按照《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《中华人民共和国城镇国有土地使用权出让和转让暂行条例》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》和《国有建设用地使用权出让地价评估技术规范（试行）》（国土资厅发〔2013〕20号）的通知及我局与你公司签订的编号为410423-CR-2015-0085-12864《国有建设用地使用权出让合同》第七章、第三十条约定：“受让人应当按照本合同约定，按时支付国有建设用地使用权出让价款。受让人不能按时支付国有建设用地使用权出让价款的，自滞纳

日起，每日按延迟支付款项的1%向出让人缴纳违约金，延期付款超过60日，经出让人催缴后仍不能支付国有建设用地使用权出让价款的，出让人有权解除合同，受让人无权要求返还定金，出让人并可请求受让人赔偿损失。”

你公司未按时支付国有建设用地使用权出让价款，经催缴后仍未能支付国有建设用地使用权出让价款及违约金。现我局决定解除与你公司签订的编号为410423-CR-2015-0085-12864《国有建设用地使用权出让合同》，定金（竞买保证金）不予返还。

鲁山县国土资源局
2016年12月16日

平顶山市国土资源局新华分局公告

公告

原新兴集团平顶山洗煤厂于2003年取得的平国用【2003】字第X-007号《国有土地使用证》，登记面积为1610.6平方米，其中702.84平方米的土地依据平顶山市人民政府《关于将原新兴集团平顶山洗煤厂国有建设用地使用权出让给张留章方案的批复》（平政土【2015】152号）出让给张留章。现注销原平国用【2003】字第X-007号《国有土地使用证》，剩余土地面积由新兴集团平顶山洗煤厂重新申请登记。

特此公告

2016年12月16日